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 استفاده از ماشين حساب ساده) داراي چهار عمل اصلي و راديكال(  مجاز است.

 کنید.جاهای خالی را با عبارات مناسب پر 1

𝐴الف( در ماتریس قطری   = [
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2𝑘 − 1  ..........     است.      برابر 𝑘، مقدار [2

 است. ..........           ای شامل محور یک سطح مخروطی، آن را برش دهد، فصل مشترک حاصل ب( هرگاه صفحه 

 است...........            شود، برابر بنا می  �⃗⃗�و   𝑗̇⃗و   �̇⃗�  پ( حجم متوازی السطوحی که روی بردارهای واحد 
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 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. 2
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  است.

,𝐶(𝑂دایره   که بر 𝑟های با شعاع ثابت  مکان هندسی مرکز همه دایره ب(  𝑟)   در صفحه این دایره مماس خارج

,𝐶′(𝑂هستند، دایره   2𝑟) است. 
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 4ی  به فاصفف ه  𝑑سففانتیمتر و از 3ی  به فاصفف ه 𝐴ای بیابید که از  اند. نقطهدر صفففحه مفروض 𝑑  و خط   𝐴ینقطه 7

 های مخت ف جواب بحث کنید.()درمورد حالت سانتیمتر باشد.
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𝑥)بوده و بفا دایره    𝑂(0,1)ای را بنویسفففیفد کفه مرکز آن  دایره  یمعفادلفه 8 − 2)2 + (𝑦 − 3)2 = ممفاس    16

 داخل باشد.
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𝑥وضعیت خط  9 + 𝑦 = 𝑥2و دایره  3 + 𝑦2 − 2𝑦 − 3 =  5/1 را تعیین کنید. 0

در بیضی زیر، خروج از مرکز برابر  10
4

5
 را بیابید. ′𝑂𝐴𝐵به مساحت مث ث  ′𝑂𝐵𝐹است. نسبت مساحت مث ث  
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روی سفیمی  𝑀به نقطه دلخواه   𝐹رسفم شفده اسفت. از   𝑑و خط هادی   𝐹و کانون   𝐴در شفکل زیر، سفیمی با راس   11

 ایم. عمود کرده 𝑑را بر 𝑀  ،𝑀𝑇قطع کند و از نقطه  𝑁را در نقطه  𝑑 ایم تاوصل کرده و امتداد داده

ثابت کنید: 
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𝐹𝐴
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|�⃗�|  اگر 12 = |�⃗⃗�|و   10 = .�⃗�و   2 �⃗⃗� = �⃗�|مقدار   و زاویه بین دو بردار حاده باشد، باشند  12 × �⃗⃗�|   را محاسبه

 کنید.
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�⃗�برداری عمود بر دو بردار   13 = (3, �⃗⃗�و   (1,2− = (1,2,  1 بیابید. (1−

�⃗�اگر   14 = (1, �⃗⃗�و  (3,4− = 3�̇⃗� − 4 𝑗̇⃗ + 2�⃗⃗�    بفاشفففنفد، آنگفاه تصفففویر قفا م بردار�⃗�   را بر امتفداد بردار�⃗� − �⃗⃗� 

 بیابید.
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هستند که با یکدیگر زاویه   5بردارهایی به طول �⃗⃗�و   �⃗�کنید  فرض  15
𝜋

4
    بردارهای که توسط سازند. مساحت مث ثیمی  

�⃗� + �⃗⃗�   2و𝑎⃗⃗⃗⃗⃗  شود را بیابید. تولید می 
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 9و شعاع   ای به مرکز  متر هستند، دایره سانتی 9ی ثابت  به فاصله  ی  هندسی نقاطی از صفحه که از نقطه مکان -  93ص  5

و در   متر باشند، دو خط موازی با  سانتی 4ی  به فاصله  ( مکان هندسی نقاطی از صفحه که از خط 22/0متر است.) سانتی

 گیریم. ( اشتراک این دو مکان هندسی را در نظر می2/0است.)   طرفین خط 

 ( 22/0اگر دایره دو خط موازی را قطع نکند، جوابی نخواهد داشت. )

 (22/0ایره بر یکی از خطوط موازی مماس باشد، یک جواب دارد. )اگر د

 (22/0اگر دایره یکی از دو خط موازی را قطع کند دو جواب خواهد داشت. )

 (ی مربوطه لحاظ گردد. بررسی تعداد حالات با رسم شکل نیز صحیح است و نمره)
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بنهابراین دو ریههه متمهایز دارد کهه طهول نقهاط تقهاطع اسهت. دهی خهط و دایهره              22 0 ی اخیهر مبتهت اسهت      دلتای معادلهه 

  22 0 اند. متقاطع
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̂     22 0      الساقین است دی  متساوی    و لذا مبلث       بنا به تعریف سهمی   -  22ص  11     ̂ 

خطوط موازی و مورب   ی باشد دی بنابر قضیه خط مورب می   و       از طرفی 

  0 22       ̂      ̂  
 (22 0باشد. ) می ̂    ی  نیمساز زاویه   شود که  ی اخیر نتیجه می از دو رابطه

  داریم:    ی نیمساز در مبلث با استفاده از قضیه
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